
Akce školy SOŠ a SOU Táboritská 1064, školní rok 2011-12 

 
 Prohlídky  školy pro ZŠ Borovany (6.10.2011 ) , ZŠ Lišov (20.10.2011) a ZŠ Lomnice nad Lužnicí 

(3.11.2011) byly spojeny s módní přehlídkou 

 2.-7.9.2011 Odborná exkurze Londýn a jižní Anglie, třídy 3.CR a 4. CR  ( fotogalerie  a hodnocení 

viz dále) 

 13.9. a 14.9.2011 – Seznamovací kurz Děkanské Skaliny, třída 1.CR, ubytování u přehrady na řece 

Černé. Dvě ekologicko-geologické turistické trasy u řeky Černé, Buškův hamr, tvrz Žumberk  

(fotogalerie  a hodnocení viz dále) 

 14.9-15.9.2011 – Seznamovací kurz  tříd 1. MN a 1.P na ekologické stanici Hajnice u Mirochova.  

( fotogalerie  a hodnocení  viz dále) 

 22.9. 2011 , třídy 3.CR a 3.MN, exkurze, Stará Huť u Dobříše- expozice  Karla Čapka. Studenti 

v Praze si prohlédli Královskou cestu a večer navštívili v Národním divadle představení  Radúz a 

Mahulena. 

 26-30.9.2011- Výměnný zájezd SOŠ Svit, třída  1.MN SOŠ Táboritská 1064. Studenti navštívili 

tatranská plesa a Slovenský ráj, slovenští hostitelé  vše zajistili  v přátelské atmosféře. Pro 

umělecky zaměřený obor společné malování velikonočních kraslic a tvorbu vlastního 

keramického hrnečku.  Bylo překrásné počasí n a výhledy na Tatry, podle domácích nejlepší za 

celý rok.  ( fotogalerie  a hodnocení  viz dále) 

 7.10.2011 – Jihočeský kompas, třída  1.CR navštívila Veletrh  cestovního ruchu v Č. Budějovicích 

 17.10.2011- Divadlo Tábor, třídy 2.CR, 2.MN a 123P - představení Ostře sledované vlaky. Divadlo 

Tábor navštívily 2.11.2011 3. a 4. ročníky naší školy. 

 18.10.2011 – třídy 3.CR a 3.MN se zúčastnily exkurze v Praze - Parlament Praha a Letiště Ruzyně.  

 20.11.2011, třída 3CR,  exkurze do Č. Budějovic, muzeum, radnice pivovar Budvar-žáci si 

vyzkoušeli funkci průvodce ( fotogalerie  a hodnocení  viz dále) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vybavení SOŠ a SOU Táboritská 1064 



 

 

 

  



  

 

 Počítačové učebny jsou vybaveny 

Windows XP nebo Windows 7, 

používá se MS Office 2003  současně  

s  MS Office 2007  

 Ekonomický program Money, 

konstrukce a modelování oděvů 

využívá program INVENCAD a plotter 

 3 jazykové učebny 

 4 multimediální učebny s interaktivní 

tabulí 

 1 ateliér pro m´dní návrhářství 

 Všechny kmenové učebny mají 

počítač připojený k síti a internetu   

 
 

Domov mládeže SOŠ a SOU, Táboritská 942 

 

Pokoje  jsou 2-3 lůţkové s předsíňkou, vybavené novým nábytkem, na patrech 
jsou sociální zařízení, kuchyňky a klubovny. Cena ubytování je  700,- Kč za 

měsíc. Stravovat se mohou ve školní jídelně v blízkosti školy a DM. Cena 

celodenní stravy je 65,- Kč (cena oběda je 20,50 Kč). 



Dle zájmu je moţnost se zapojit do řady zájmových krouţků. Na DM je 

připojení k internetu. 
 

  

  

 
 

 
 



 
 

 

Odborná zahraniční exkurze –Londýn a jižní Anglie  2011 

 
2. 9. – 7. 9. 2011 se studenti 3CR a 4CR zúčastnili autobusového zájezdu do Londýna 

jiţní Anglie s cestovní kanceláří Redok Travel s.r.o. Touto exkurzí byla splněna exkurze do 

anglicky mluvících zemí plánovaná pro čtvrtý a třetí ročník oboru Sluţby cestovního ruchu a 

oboru Cestovní ruch.  

Cílem exkurze bylo rozšíření geografických vědomostí o Velké Británii a nabytí 

nových o kultuře a zvyklostech tohoto národa, neboť ubytování bylo zajištěno v anglických 

rodinách. Ţáci měli moţnost sledovat práci zkušeného průvodce a práci profesionálních 

řidičů, coţ je pro jejich budoucí povolání velice přínosné. Dalším kladem exkurze bylo 

procvičování znalostí z anglického jazyka, a to při konverzaci s ubytovateli, dále pak 

v obchodech s upomínkovými předměty. Při prohlídce paláce v Brightonu a v zámku 

Windsoru si ţáci vyslechli prohlídku v německém či anglickém jazyce prostřednictvím 

techniky audioguide. Studenti ochutnali i místní speciality, např. fish and chips.  

Ţáci se chovali velice slušně, nebyl jediný problém týkající se pozdního příchodu, 

nevhodného chování apod.  Náročný program byl splněn za cenu, ţe jsme přijíţděli do rodin 

v pozdních večerních hodinách. Při plánovaném rozchodu ţáci nakoupili suvenýry nejen 

sobě, ale i svým blízkým, coţ jim bude připomínat nádherně proţité čtyři dny v jiţní Anglii a 

v Londýně.  

S cestovní kanceláří Redok Travel s.r.o. jsme byli všichni velice spokojeni a v dalších 

letech opět poptáme sluţeb této cestovní kanceláře. 

Ing.Mirka Ţáková 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hajnice Mirochov – seznamovací  a ekologický kurz 



14.9-15.9.2011 – Seznamovací kurz  tříd 1. MN a 1.P SOŠ Táboritská 1064 na ekologické 

stanici Hajnice u Mirochova.  Marně jsme vyčkávali lepší počasí,  a tak nás v krásné 

třeboňské krajině zastihl na kolech déšť. Odpoledne jsme se sušili u kamen ve společenské 

místnosti dobře vybavené ekologické stanice Mirochov. Večer byla zajímavá odborná 

přednáška Mgr. Dábkové o chráněných krajinných oblastech a vývoji klimatu Země.  Druhý 

den jsme navštívili přírodní rezervaci rašeliniště Losí blato s části původním přírodním lesním 

porostem. Cesta zpátky na kolech proběhla v pohodě a příjemném podzimním sluníčku. 

Prohlédli jsme si krajinu kolem pomníku Emy Destinové a Novořeckou hráz v okolí 

stříbřeckého mostu.           

            

   

  
 

  

 
Mgr. Stanislav Florian 

 



 
 

Výměnný studijní pobyt Svit pod Tatrami  

 
Výměnný studijní pobyt v partnerské škole ve Svitu se konal ve dnech 26.9. – 30. 9. 2011  

Zúčastnilo se 6 děvčat a jeden chlapec ze třídy 1MN 

Ubytování: na internátě SOŠ 

Partnerská škola ve Svitu je Stredná odborná škola, která vznikla v roce 2005 spojením 

třech středních škol (SPŠ M.C. Sklodowské, SOU chemického a SOU textilního) 

Škola nabízí vzdělávání ve 20ti různých učebních i studijních oborech. Některé jsou velice 

blízké oborům v naší škole a proto bylo velice přínosné a zajímavé seznámit se s tímto 

prostředím. 

Do Svitu jsme dorazili v pondělí kolem 16:00 hodiny a byli jsme zde velice přátelsky přivítáni 

paní Alicí Skokanovou, která se o nás po celou naši návštěvu starala a byla garantem našich 

aktivit. Po seznámení se školou, krátkém odpočinku a večeři jsme se sešli v „tanečním sále“ 

na internátě, kde jsme se seznámili s tradicí tohoto kraje – malováním velikonočních vajíček. 

Byly nám předvedeny různé techniky, některé byly i velice náročné a kaţdý z účastníků si 

sám malování vyzkoušel na 1 nebo 2 kraslicích. 

Druhý den jsme ráno byli přijati ředitelem a zástupkyní partnerské školy, poté jsme byli 

panem Lubomírem Tlčíkem seznámeni s okolím Svitu. Jako další bod následovala ukázka 

keramické dílny, kdy jsme se pokusili pod odborným dohledem místního keramika vytvořit 

vlastní keramický hrníček či jinou keramiku. Práce to byla velice zajímavá, náročná na 

zručnost a pečlivost. Po obědě jsme se vydali společně s paní Skokanovou a panem Tlčíkem 

do blízkého Popradu, kde jsme po prohlídce opravdu krásného města měli připraven večerní 

program – sportovní zápolení v bowlingu. 

 

Od středy nás čekaly určitě nejzajímavější programy, a to návštěvy nádherné slovenské 

přírody – Vysokých Tater a Slovenského ráje. 

Ve středu jsme vyrazili společně se čtyřmi slovenskými děvčaty za doprovodu pana Tlčíka a 

paní Alţbety Králinské do Tater směrem na Štrbské pleso, odkud jsme podnikli pěší túru na 

Popradské pleso (1493 m.n.v), coţ byla příjemná cesta čarokrásnou přírodou s nádhernými 

výhledy na okolní vrcholy. Od plesa jsme se vydali druhou stranou směrem k Symbolickému 

cintorínu, kde jsme si určitě všichni uvědomili nejen nádheru, ale i nebezpečnost zejména 

zimních velehorských aktivit. Poté uţ následovala pouze cesta opět do Štrbského plesa o dále 

cesta „domů“ do Svitu. 

Večer jsme společně s našimi slovenskými přáteli vyráběli pomocí drátku, korálků, kamínků 

z Tater a velké zručnosti stromčeky šťastia. 

Čtvrtek byl vyhrazen pro druhý nádherný výlet – Slovenský ráj. Za doprovodu pana Tlčíka, 

paní Skokanové a paní Jany Mašlonkové  výlet do Slovenského ráje. Letos nás čekala prý 

nejkrásnější část – Suchá Belá. Byla to téměř celodenní túra krásnou přírodou a poměrně 

náročným terénem. Dokonce se cestou objevily i nějaké ty slzičky z náročnosti terénu, ale vše 

jsme překonali a nakonec nám zůstaly jen ty nezapomenutelné záţitky. 

Po večeři jsme jiţ se pomalu připravovali na cestu domů, někteří z nás dokončovali stromečky 

štěstí, někteří si s našimi slovenskými hostiteli zahráli odbíjenou a stolní tenis. 



 
  

 

 



 

  



 
 
Mgr. Libor Bartušek 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.9. a 14.9.2011 – Seznamovací kurz Děkanské Skaliny. 

třída 1.CR, ubytování u přehrady na řece Černé. Dvě ekologicko-geologické turistické trasy u 

řeky Černé, bývalý hrad Sokolčí a skalní stěna, Buškův hamr, tvrz Ţumberk, kostel Svaté 

Trojice u Trhových Svinů. 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

  

  
   

 
 
 

 

 

 

 

 



20.11.2011, třída 3.CR,  exkurze do Č. Budějovic.  

 
Studenti si zkusili funkci průvodce a navštívili   
 

 Muzeum  koněspřežky 

 Radnici České Budějovice  

 Pivovar Budvar  

 
 

   

   

   
 

 



 

 



 
 


